
最新幼儿园班级亲子活动策划方案 幼儿
园亲子活动策划方案(优秀7篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步
实现目标，提高工作效率和质量。下面是小编精心整理的方
案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园班级亲子活动策划方案篇一

球儿真好玩

1.通过和家长的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

2、加强家园联系，增加教育的`透明度，促进孩子的全面发
展。

3.体验活动带来的快乐。

1.通知爸、妈来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。

4.奖品。

(一)活动流程：

1、主持人致欢迎词。

尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们：



大家好!

当鲜红的太阳跃上地平线，我们又迎来了新的一天，这是多
么快乐的一天啊!

今天，我们怀着阳光一样的心情欢聚一堂，举行我们城北幼
儿园大班亲子运动会，在此，我代表老师以及小朋友们向在
坐的各位家长表示热烈的欢迎和诚挚的谢意，感谢你们对幼
教事业的关心和支持，感谢你们对小朋友们的关爱。同时也
祝愿所有的小朋友健康快乐，茁壮成长。

2、注意事项:

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以有我们的小礼品哦!

3、主持人介绍几种游戏的名称。

4、游戏开始

活动一：快乐高尔夫(双亲和孩子)

活动二：传纸杯(双亲和孩子)

活动三：运球走(每个家庭一大一小)

活动四：运“西瓜”游戏(每个家庭一大一小)

活动五：全家总动员(双亲和孩子)



5、为幼儿及家长颁奖

6、活动结束

让我们为了灿烂的明天共同努力，象这样的亲子游戏在以后
还会有很多，希望家长朋友们踊跃的参与。

(二)活动过程：

活动1、快乐高尔夫(双亲和孩子)

活动目的：

培养幼儿手眼及动作的协调能力。

材料准备：

高尔夫球杆：将旧挂历纸卷成长纸棍，然后在纸棍一端10厘
米处折角并固定。高尔夫球：将废报纸揉成纸球，外面用胶
带固定。

球洞：找一个纸盒贴在墙角处，使盒口朝外。

游戏玩法：

爸爸妈妈和孩子每人各拿一根球杆，一个球，先将球击入洞
中者获胜。

活动2、传纸杯(双亲和孩子)

活动目的：

提高幼儿的自信，增进孩子与家长共同学习进步的乐趣。

材料准备：纸杯和吸管



游戏玩法：

父母口含吸管分别站在场地的两端，宝宝听口令从起点出发
将纸杯送给妈妈，妈妈将纸杯套在吸管上送给对面的爸爸，
爸爸用吸管将妈妈吸管上的纸杯移过来再送给对面的宝宝。
先到终点者为胜。

游戏规则：

游戏中爸爸妈妈只能用吸管传杯子，不得用手拿杯子。

活动3、运球走(每个家庭一大一小)

活动目的：提高幼儿动作的稳定性，培养幼儿细心、沉稳的
性格。

材料准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖

游戏玩法：宝宝和家长分别站在场地的两端。游戏开始，家
长手持乒乓球拍，托球跑到宝宝处将乒乓球放在宝宝的瓶盖
上，宝宝手托瓶盖将球运送到终点。先到达终点者为胜。

游戏规则：家长和宝宝不得用手扶乒乓球

活动4、运“西瓜”游戏(每个家庭一大一小)

活动目的：

培养幼儿的合作能力，提高幼儿与家长紧密配合的能力。

材料准备：

“西瓜”(球)，焰火棒或纸棒。

游戏玩法：



幼儿和家长同时握住两根棒的两端，用棒夹住“西瓜”，从
起点出发，绕过指定物返回后再运下一个“西瓜”(“西瓜”
落地后可重新夹好，继续前进)，在规定时间内搬运“西瓜”
最多的家庭为胜。

活动5、全家总动员(双亲和孩子)活动目的：

培养孩子的竞争意识，增添家庭的欢乐气氛。

游戏玩法：

爸爸双脚夹沙包在起点作准备，听到口令，立即夹着沙包跳
过6个圈，然后来到孩子所在位子，孩子赶快拿着沙包跑向对
面的妈妈，跑到规定的线上把沙包投到妈妈的小篮子里，妈
妈拿着小篮子去接孩子投来的沙包，先接到者为胜。

为应对幼儿园举行亲子活动中发生一些特殊情况时，我们能
够及时、有序、高效地作出相应处理，最大限度控制特殊情
况造成的损害，维护本次活动的稳定和有序地开展，特制定
本预案。

应急措施：

做好活动的周密安排：

1、事先熟悉活动地点的环境，了解周围是否有安全隐患，若
有应及时整改。

2、做好活动的组织工作，强化活动纪律，确定负责人，事先
制定好计划。照顾幼儿安全，注意幼儿离园的安全。

3、对幼儿进行安全教育、纪律教育，各班教师随时清点幼儿
人数，游戏活动强度应适中，教师应时刻关注幼儿在游戏中
的表现，发现异常，及时给予关注。



4、活动时，要及时提醒幼儿安全第一，比赛第二。

5、随时供应幼儿饮水，在活动过程中，安排幼儿适当休息。

幼儿园班级亲子活动策划方案篇二

1、让幼儿体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的
时刻。

2、让每个幼儿感受师生之情、同伴之情，萌生对小学生活
的`向往之情，并使家园联系得以加强。(二)活动准备：

1、在活动场地做好布置，舞台布置布幕。(主题：快乐飞翔，
畅想未来)

2、做好表演节目的准备工作(各班组织幼儿学会唱《毕业
歌》、读《毕业诗》)。

3、由xxxx老师和xxxx小朋友担任主持人。

4、给幼儿化妆，穿好演出服装。

5、邀请毕业生的家长参加活动。

六月二十九日下午16：00~17：00(四)活动地点：牡丹大酒
店(自助餐厅)(五)活动流程：

1、带动跳《快乐崇拜》。

2、主持人致辞。

3、小主持人兴趣班。

4、园长寄语并颁发毕业证书。



5、英语。

6、大一班家长代表发言。

7、小主持人兴趣班。

8、集体唱《毕业歌》。(女生领唱)

9、大二班家长代表发言。

10、集体朗读《毕业诗》

11、幼儿园赠送礼物。

12、拍照留影。

13、会餐。

幼儿园班级亲子活动策划方案篇三

一、活动时间：

20__年4月

二、活动地点：

大操场

三、运动会目标：

通过开展亲子游戏，加强家长与子女之间的情感交流，增加
老师与家长之间的沟通机会。通过体育活动，培养幼儿与父
母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。培养幼儿参加体育
活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。



四、活动准备：

1、通知父母来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

4、奖品。

五、具体活动方案：

（一）活动流程：

1、早操表演

2、老师讲注意事项。

（1）请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

（2）请在活动过程中遵守活动规则。

（3）在活动中请勿拥挤。

（4）在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品哦！

（二）亲子游戏：

1、《开火车》

游戏规则：（7人一组）本游戏为双向竞赛，中班段三个班级
进行比赛，速度最快一组为胜。幼儿站在家长面前，两人身
上套上一个呼拉圈，向终点跑，将呼拉圈交给终点另一户家
庭，游戏继续进行。幼儿须抓住家长的衣服，呼拉圈不能从
身上落下来。



2、《过小河》

游戏规则：（7人一组）本游戏为双向竞赛，中班段三个班级
进行比赛，速度最快一组为胜。画好起点和终点的跑道（小
河）、小垫子（石头）6块（供3个班级同时进行比赛）。幼
儿头顶沙包踩在石头上（小方垫），家长负责铺石头，孩子
站在一块小垫子上，家长手持另一块小垫子。当比赛开始后，
家长将手中的小垫子放在孩子的前面，孩子进行到前面一块
小垫子后，家长将身后的小垫子拿起在放到孩子的前面，以
此类推，先过河者为胜。孩子必须踩在小垫子上行进，不得
落到地上，家长不许触碰到孩子。

3、《小袋鼠摘果》

游戏规则：（7人为一组）每户家庭的家长眼睛用布蒙住，抱
着自己的孩子（孩子手里拿一只小球）在起点排好队。游戏
开始，家长在孩子的语言提示下向前走到箩筐边，将球投入
筐中。在规定时间内将筐中的球投投得最多一组为胜。

4、小脚踩大脚游戏规则：（7人为一组）每个家庭由一名家
长和一名幼儿参加。幼儿双脚踩在家长的脚上，家长和幼儿
手拉手，听到口令后，家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能
离开家长的脚。速度最快的那一队获胜。

5、拔河游戏规则：（__—14人为一组，）每班分成2大组，
三个班错开比赛。比赛时，双方各拉住绳子的一端，将绑在
绳子上的标志拉过中间的界线即获胜。

6、抢地盘游戏规则：（21人为一组）每轮比赛各班出7组家
长和幼儿，站在操场大圆圈上，大圆圈里面放与比人数少的
呼啦圈，比赛时老师在圈外敲鼓，家长牵着幼儿的手在大圆
圈上顺时针走动，鼓声停，家长须跟幼儿一起站在呼啦圈中，
没有抢到的淘汰。四大组比赛完之后，请每组的冠军再比一
次，最后抢到呼啦圈的获胜。



幼儿园班级亲子活动策划方案篇四

让幼儿知道植物生长要靠阳光和水，培养关心、爱护树木的
情感，加强环保教育，加强亲子教育。

小树苗头饰若干、太阳、水珠单个图片若干。

幼儿分别拿着太阳、水珠图片、站在起点线上，家长戴着树
苗头饰蹲在终点线上。游戏开始，幼儿读“我是水珠和太阳，
能帮树苗快快长”之后向前跑，跑过场地的.中间的曲线，到
达终点的树苗的后面把手中的卡片举起，家长马上站立表示
树苗长大了，以最快者为胜。

幼儿园班级亲子活动策划方案篇五

1、发展幼儿的反应能力及灵活性。

2、体验亲子游戏的乐趣。

1、地垫若干；

2、场地布置小河一条。

一、导入，引起兴趣。

二、交代游戏规则。

1、师：小朋友说的办法真好，看，老师也想了个办法，用它
来过河。

三、亲子游戏“过小河”。

1、师分组组织进行比赛：四个家庭为一组，顺利过河者都给
于红星奖励，如中途脚接触到地面则得从头开始。



2、师：我们小朋友都顺利过河了，等下就可以去做客了，真
高兴，现在老师先带你们去外面玩一会吧。

幼儿园班级亲子活动策划方案篇六

游戏目标：

让幼儿知道植物生长要靠阳光和水，培养关心、爱护树木的
情感，加强环保教育，加强亲子教育。

游戏准备：

小树苗头饰若干、太阳、水珠单个图片若干。

游戏玩法：

幼儿分别拿着太阳、水珠图片、站在起点线上，家长戴着树
苗头饰蹲在终点线上。游戏开始，幼儿读“我是水珠和太阳，
能帮树苗快快长”之后向前跑，跑过场地的'中间的曲线，到
达终点的树苗的后面把手中的卡片举起，家长马上站立表示
树苗长大了，以最快者为胜。

幼儿园班级亲子活动策划方案篇七

一、活动目标： 通过活动，幼儿知道六月一日是国际儿童节，
是小朋友自己的节日，体验节日的快乐。

二、活动时间：20xx年6月1日上午8：30――10：30

三、材料准备： 筷子、木株、鼓、保铃球、钓鱼材料、可乐
瓶、圈、奖券、奖品等游戏用品、音乐带。

四、活动地点：幼儿园大操场及各班活动室。



五、活动过程：

1、与孩子共同讨论：今天是什么节日?为什么又请来了家长?

2、全体幼儿操场集中

1) 园长讲话

2) 家委会、幼儿代表发言

3) 体操表演

4)共同演唱歌曲：歌声与微笑

3、游戏(游戏亲子活动)

目标：培养合作能力，动作的灵敏性和协调性。

准备：绑带若干、转弯处放一个椅子。

玩法：家长和孩子手各绑住一只脚，成2人3足。老师发出口
令后，从起点线开始向前跑，饶过椅子跑到事先指定的地方。

规则：分4组进行游戏，每组请1位家长和幼儿参加，谁先到
达指定的地方就算谁胜。

夹木株

目标：培养手眼协调能力

准备：筷子、木株若干

玩法：家长与孩子在规定时间内，把木株从一个盘子夹到另
外一个盘子里。多者为胜。



规则：分4组进行游戏，每组请1位家长和幼儿参加，多者为
胜。

贴鼻子

目标：培养幼儿的判断能力。

准备：头像、磁铁

玩法：幼儿在三米处走到头像前，根据判断在头像的适当位
置贴上鼻子

规则：每次组请1幼儿参加，贴对者为胜。

保铃球

目标：培养幼儿目测力和判断能力。

准备：保铃球若干

玩法：幼儿在三米处对准投球，看倒下多的为胜

规则：每次组请1位幼儿参加。

蚂蚁搬豆

目标：提高家长和幼儿合作的能力。

准备：蚂蚁头饰6个。背景音乐《蚂蚁搬豆》

玩法：爸爸妈妈或一个家长做蚂蚁，孩子做豆，蚂蚁想办法
把豆搬回家，可以 抬着走，也可以抱、背，只要豆离地面。

规则：分6组进行游戏，每组请1―2位家长和幼儿参加，运豆
时豆一定要离开地面，哪组先到为胜。



套 圈

目标：培养幼儿目测力和判断能力。

准备：收集空饮料瓶 圈若干

玩法：每人发5个圈，幼儿在三米处对准套圈，套中的多的胜
出。

规则：每次组请1位幼儿参加，站在线上 ，不超线。

中班庆六一亲子游戏方案

六月的阳光灿烂辉煌，那是孩子们心中的向往。六月的大地
格外美丽，只因有了孩子们欢快的笑语。为了让孩子们过一
个更有创意的六一，特意设计了“中班庆六一亲子游戏方
案”，供您参考!

六一节是孩子们都盼望过的一个节日，幼儿园到处洋溢着热
闹的气氛，我园也将积极的开展“中班庆六一亲子游戏”活
动，搭建一个战胜自我、超越自我的平台，让孩子们在快乐
的节日中展现自我，为孩子的发展开辟一片更加广阔的天空。

一、活动对象：中班幼儿与家长

二、活动时间：五月下旬

三、活动内容：亲子嘉年华

四、活动组织：(人员安排――略)

五、亲子嘉年华活动游戏方案

游戏一：滚铁环――地点：大操场)



玩法：家长和孩子分别站在场地两端，听到“口哨”声，孩
子从起点开始滚铁环沿直线至家长处，家长马上接过孩子的
铁环后滚过障碍物到终点处。先到达者为胜。

游戏二：数物拼板――地点：中(3)班

玩法：先找出最小的数字插在红旗的后面的第一绿线上，然
后按从小到大的顺序把(2―10)这9个数字排在第一条绿线上。
再找出相应的实物卡片放在数字下面的第二条绿线上，先完
成的获胜。

游戏三：你说我猜――地点：中(4)班

目标：培养亲子间的合作能力。

规则：家长运用动作、语言提示时，不可说出卡片上的词语。

玩法：家长看汉字卡用动作、语言提示孩子，孩子正确说出
词汇。

游戏四：抛接球――地点：中(2)班

目标：培养亲子间的合作能力。

规划：在玩游戏时，家长和幼儿的双脚都不能超出线。

玩法：家长与孩子各站在线的两端，每位孩子身边有一筐海
洋球。孩子抛海洋球，家长用布筐接住，比比谁接得多。

游戏五：水中夹珠――地点：中(2)走廊

玩法：将参赛成员分为四组，每组桌上放置两双筷子两个容器
(一个空容器、一个盛有水，里面放入10粒玻璃球)。家长、
幼儿站好后，比赛开始，幼儿右手握筷子将下玻璃从盛有水
的容器中夹到另一个空容器中，家长则左手握筷子夹玻璃球。



哪组最先将盛有水的容器中的玻璃夹完，哪组得胜。

游戏六：超级童星小舞台――地点：音体室

原则：共同参与，共享快乐!

口号：小宝贝，最ok!

内容：幼儿自愿报名参加超级童星活动，以平时学过的歌曲、
歌表演、朗诵诗歌为主，也可以由幼儿自己选唱其他适合孩
子年龄的歌曲。

目标：鼓励幼儿人人参与，想唱就唱，想跳就跳，大胆表现。

游戏七：我真能干――地点：中(1)班教室

玩法：分2个组，每个组5个家长和5个幼儿。要求家长先用绸
布蒙上双眼，在听到开始的口令后，原地转两圈，然后在孩
子的带领下越过“障碍”，将手中的塑料花插入跑道另一头
的花盆里，最后完成“大脚小脚”――孩子的脚踩在大人的
脚上，由家长“载”着孩子回到起点。以先完成的一组为胜。

游戏八：闯关――地点：中(1)班走廊

玩法：分4个组，每个组4个家长和4个幼儿。幼儿和父(母)一
起套上呼啦圈走过独木桥，放下圈，父(母)举起孩子取下两
个手弹，跑到投掷线上，将手弹投进呼啦圈里。然后，“小
推车”返回起点(孩子趴在地上，双手撑地，爸爸抓着孩子的
两只脚和孩子一起前进)以先到终点的家庭为胜。

游戏九：大珠小珠落纸篓

准备：塑料纸篓2只，乒乓球10只，乒乓球板2块，小皮球10
只，相距2米划两条白线。



玩法：孩子手拿纸篓与父母面对面站在两条线外。母亲将5只
皮球分别抛入篓中，父亲将5只乒乓球分别打入篓中。进球多
的一队为胜。

规则： 孩子可以前后左右转动身体接球，但不可过线。

游戏十：旋转插花

准备：花盆、绢花、蒙眼布，场地上画两条线，线与线间隔
为3米。

玩法：花盆放在一条线上，爸爸蒙上眼睛站在另一条线上，
手拿绢花，听到信号后在原地旋转两圈。在孩子的口头指引
下将绢花插在花盆里。半分钟之内插对者为胜。孩子可与爸
爸交换游戏。

游戏十一：袋鼠跳跳跳

准备：布袋或蛇皮袋

玩法：家长将孩子放入一只布袋或蛇皮袋(袋的长度为孩子身
高的一半左右)中，孩子站在袋中双手提起袋边，双脚同时向
前跳。为增加趣味性，家长也可作类似的动作。本游戏能使
孩子在跳跃过程中，强化前庭刺激，抑制过敏的讯息。

游戏十二：抬轿子

准备：竹竿两根，长1.5米。

玩法：爸爸妈妈先用右手握住自己的左腕，再用左手握住对
方的右腕做成花轿并蹲下。当孩子坐上轿子后(两只脚分别伸
进父母的两臂之间)，爸爸妈妈站起 来抬着孩子往前走或左
右摇晃。

游戏十三：小推车



玩法： 孩子和爸爸站在起点处，妈妈站在对面的中点处。动
令发出，孩子趴在地上，双手撑地，爸爸拎着孩子的两只脚
和孩子一起前进，到了中点处，妈妈趴在地上，爸爸拎着妈
妈的两只脚一起跑向终点，以先到终点的家庭为胜。

游戏十四：快套快跳

准备：40cm塑料圈5只。

玩法： 孩子站在起点处，动令发出后，跑到5米处依次将5只
圈从头上套进，脚上取出，然后将5只圈拾起交给妈妈，妈妈
将第一只圈投到地上，然后双脚立定跳入圈中，再将第二只
圈投到地上，再双脚立定跳入圈中……直到跳入第5只圈，然
后迅速拾起5只圈，交给孩子爸爸，由孩子爸爸将圈送到起点
处，以最先到起点的家庭为胜。

规则： 投圈时必须投入本跑道，如投入别人跑道自己加时2
秒，别人减时2秒。

游戏十五：运球乐

玩法：幼儿抱球站在终点处，家长站在起点处。发令后，幼
儿抱球跑向家长，家长接球后向终点运球，先到者为胜。规
则：抱、运球时球不能从手中脱落，若脱落，从原地拾起再
继续进行。

六、活动评奖：

1、本次活动重在参与，使孩子体验节日的快乐，增进亲子间
的情感。

2、设立领奖处，为每个幼儿准备一份奖品。


